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Mrz 2010
(n=752)

Mai 2010
(n=559)

Sept 2010
(n=1004)

Jun 2011
(n=621)

Dez 2011
(n=507)

Mai 2012
(n=522)

Sept/Okt
2012

(n=501)

Apr 2013
(n=594)

Nov 2013
(n=521)

Feb/Mrz
2014

(n=598)

Jul 2016
(n=530)

Jan 2017
(n=607)

Mai 2017
(n=549)

Dezember
2018

(n=530)

Dezember
2021

(n=800)

Wie groß ist Ihr Vertrauen in den Euro?

Sehr großes/Großes Vertrauen

Geringes /sehr geringes Vertrauen*

weiß nicht/Keine Angabe

2010 bis 2018 | Telefonumfragen österreichische Bevölkerung| SWS
Dezember 2021 | Online-Umfrage österreichische Bevölkerung | market 
n~1000 (max. Schwankungsbreite +/- 3,1 Prozent) |n~800 (+/- 3,54 Prozent)| 
n~750 (+/- 3,6 Prozent) | n~600 (+/- 4,0 Prozent) | n~550 (+/- 4,2 Prozent) | 
n~500 (+/- 4,4 Prozent)
Differenzen auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.
* bis inkl. Jan 2017 "Eher gering" | ** bis inkl. Jan 2017 "Sehr gering / Überhaupt kein Vertrauen"

oegfe.at
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Mrz 2010
(n=752)

Mai 2010
(n=559)

Sept 2010
(n=1004)

Jun 2011
(n=621)

Dez 2011
(n=507)

Mai 2012
(n=522)

Sept/Okt
2012

(n=501)
Apr 2013
(n=594)

Nov 2013
(n=521)

Feb/Mrz
2014

(n=598)
Jul 2016
(n=530)

Jan 2017
(n=607)

Mai 2017
(n=549)

Dez 2018
(n=530)

Dez 2021
(n=800)

Wie groß ist Ihr Vertrauen in den Euro?

Sehr groß

Groß

Gering*

Sehr gering**

weiß nicht/Keine Angabe

Dezember 2021 | Online-Umfrage österreichische Bevölkerung | market
2010 bis 2018 | Telefonumfragen österreichische Bevölkerung| SWS

n~1000 (max. Schwankungsbreite +/- 3,1 Prozent) |n~800 (+/- 3,54 Prozent)| 

n~750 (+/- 3,6 Prozent) | n~600 (+/- 4,0 Prozent) | 

n~550 (+/- 4,2 Prozent) | n~500 (+/- 4,4 Prozent)

Differenzen auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.
* bis inkl. Jan 2017 "Eher gering" | ** bis inkl. Jan 2017 "Sehr gering / Überhaupt kein Vertrauen"

oegfe.at
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Dez 2011 (n=507) Sept/Okt 2012
(n=501)

Apr 2013 (n=594) Nov 2013 (n=521) Jan 2017 (n=607) Dez 2018 (n=530) Dez 2021 (n=800)

Wird der Euro langfristig als gemeinsame Währung Bestand haben?

Auf jeden Fall/Eher schon

Eher/Sicher nicht

weiß nicht / Keine Angabe

2010 bis 2018 | Telefonumfragen österreichische Bevölkerung| SWS
Dezember 2021 | Online-Umfrage österreichische Bevölkerung | market 
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.
n~600 (max. Schwankungsbreite +/- 4,0 Prozent)
n~500 (max. Schwankungsbreite +/- 4,4 Prozent)
n~800 (max. Schwankungsbreite +/- 3,54 Prozent)

oegfe.at
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83

12
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Sehr/Eher wichtig Eher nicht/Gar nicht wichtig weiß nicht/Keine Angabe

Wie wichtig ist der Euro aus Ihrer Sicht für die 
Stellung der Europäischen Union in der Weltwirtschaft?

Februar/März 2014

Jänner 2017

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 217, Februar/März 2014, n=598.
Tel SWS 256, Jänner 2017, n=607.
Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei N~600: +/- 4,0 Prozent | 
N=530: +/- 4,3 Prozent | n=800: +/- 3,54 Prozent
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at



40 37

12
5 6

33

43

16

4 3

35

48

12

0
5

49

30

10 7 4

Sehr wichtig Eher wichtig Eher nicht wichtig Gar nicht wichtig weiß nicht/Keine Angabe

Wie wichtig ist der Euro aus Ihrer Sicht für die 
Stellung der Europäischen Union in der Weltwirtschaft?

Februar/März 2014

Jänner 2017

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 217, Februar/März 2014, n=598.
Tel SWS 256, Jänner 2017, n=607.
Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei N~600: +/- 4,0 Prozent | N=530: +/- 4,3 Prozent |
n=800: +/- 3,54 Prozent

Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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36
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62

27

12

74

22
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Sehr/Eher wichtig Eher nicht/Gar nicht wichtig weiß nicht/Keine Angabe

Wie wichtig ist der Euro aus Ihrer Sicht für die 
Entwicklung einer gemeinsamen europäischen Identität?

Februar/März 2014

Jänner 2017

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 217, Februar/März 2014, n=598.
Tel SWS 256, Jänner 2017, n=607.
Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei n~600: +/- 4,0 Prozent 
n=530: +/- 4,3 Prozent | n=800: +/- 3,54 Prozent
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Sehr wichtig Eher wichtig Eher nicht wichtig Gar nicht wichtig weiß nicht/Keine Angabe

Wie wichtig ist der Euro aus Ihrer Sicht für die 
Entwicklung einer gemeinsamen europäischen Identität?

Februar/März 2014

Jänner 2017

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 217, Februar/März 2014, n=598.
Tel SWS 256, Jänner 2017, n=607.
Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei n~600: +/- 4,0 Prozent
n=530: +/- 4,3 Prozent | n=800: +/- 3,54 Prozent
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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57

29

13

71

23

6

Sehr/Eher wichtig Eher nicht/Gar nicht wichtig weiß nicht/Keine Angabe

Wie wichtig ist der Euro aus Ihrer Sicht für die 
Weiterentwicklung der Europäischen Union?

Februar/März 2014

Jänner 2017

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 217, Februar/März 2014, n=598.
Tel SWS 256, Jänner 2017, n=607.
Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei n~600: +/- 4,0 Prozent
n=530: +/- 4,3 Prozent | n=800: +/- 3,54 Prozent
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Sehr wichtig Eher wichtig Eher nicht wichtig Gar nicht wichtig weiß nicht/Keine Angabe

Wie wichtig ist der Euro aus Ihrer Sicht für die 
Weiterentwicklung der Europäischen Union?

Februar/März 2014

Dezember 2017

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 217, Februar/März 2014, n=598.
Tel SWS 256, Jänner 2017, n=607.
Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei n~600: +/- 4,0 Prozent 
n=530: +/- 4,3 Prozent | n=800: +/- 3,54 Prozent
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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24
17
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20
13

Ja, sie sollten das tun Nein, sie sollten das nicht tun weiß nicht/Keine Angabe

Was meinen Sie: Sollten die Länder, die Mitglied der EURO-Zone sind, ihre 
Zusammenarbeit weiter vertiefen oder sollten sie das nicht tun?

Dezember 2018

Dezember 2021

Tel SWS 279, Dezember 2018, n=530.
market, online, 1.-3. Dezember 2021, n=800.
Max. Schwankungsbreite bei  n=530: +/- 4,3 Prozent | n=800: +/- 3,54 Prozent

oegfe.at


